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Q1: My school is a:

Answered: 9,409 Skipped: 16
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Charter school
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Q1. My school is a:

Answered: 9,409 Skipped: 16

ANSWER CHOICES
District school
Charter school

Other
TOTAL

RESPONSES

96.03% 9,035
2.91% 274
1.06% 100

9,409



Q2: Currently, my school operates on the following calendar schedule:

Answered: 9,402 Skipped: 23
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Q2: Currently, my school operates on the following calendar schedule:

Answered: 9,402 Skipped: 23

ANSWER CHOICES RESPONSES

Traditional 93.50% 8,791
Year-round 4.29% A03
Other 2.21% 208

TOTAL 9,402



Q3: Many public schools in North Carolina start school around Aug. 28
this year. What do you think about starting the school year earlier in
August?

Answered: 9,408 Skipped: 17
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Q3: Many public schools in North Carolina start school around Aug. 28
this year. What do you think about starting the school year earlier in
August?

Answered: 9,408 Skipped: 17

ANSWER CHOICES RESPONSES

| would like that 33.13% 4,998

| would not like that 29.71% 2,795

| already start the school year earlier, and | like it 7.73% 727

| already start the school year earlier, and | do not like it 2.03% 191
7.d41% 697

Mone of the above/no opinion

TOTAL 9,408



